

无缘季后赛，迈阿密梅有奇迹

梅西在迈阿密国际的首个赛季结束了，上周日，职业大联盟第33轮，迈阿密国际主场0比1不敌东部冠军辛辛那提FC，积分榜上32战积33分，落后第9名华盛顿联7分，正式无缘季后赛，梅西在这场比赛中伤愈复出踢了接近40分钟，但未能改变命运。

7月22日，梅西完成加盟迈阿密国际后的首秀，带领球队在北美联赛杯中2比1击败墨西哥蓝十字，正式开启北美之旅，差不多两个半月时间里，梅西一共代表迈阿密国际出场13次，打进11球并有5次助攻，带领球队拿到了北美联赛杯冠军与美国公开赛杯亚军。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

在梅西出场的这13场比赛中，迈阿密国际的战绩是八胜四平一负（仅计算常规赛时间，不包括点球大战），唯一输掉的就是本场对辛辛那提FC。而在梅西缺席的六场比赛中，迈阿密国际的成绩仅为一胜两平三负，输掉的比赛中包括美国公开赛杯决赛，差距明显。媒体也说有梅西的迈阿密国际完全就是另一支球队，一支至少在大联盟范围内可以挑战任何对手的球队，但一旦梅西不在场上，迈阿密国际就被打回原形了。

由于职业大联盟赛制特殊，无论常规赛成绩如何，只要进入季后赛等于是重新开始，梅西因此被寄予厚望，球迷期待他能带领迈阿密国际上演倒数第一（东部）拿下总冠军的奇迹，阿

根廷人自己加盟前也向老友阿奎罗承诺：“我们一定会打进季后赛。”

但梅西最终还是未能创造奇迹，一是因为迈阿密国际落后得实在有点多，阿根廷人加盟时球队是东部倒数第一，22轮才拿了18分。二是因为身体原因，加盟迈阿密国际后梅西基本就没有休息，上个月又飞回阿根廷去踢世界杯预选赛，导致肌肉超负荷，最近七轮职业大联盟比赛梅西只踢了两场，加起来不到80分钟。

主教练马尔蒂诺也很无奈，多次表示梅西的比赛任务太重：“过去三个月我们每周都在踢比赛，大部分时候是一周双赛，此外还有国家队赛事，不仅梅西，所有球员都很累，所有人都希望看到梅西，就连对手的球迷都希望看到他出场，但我们不能拿他的身体冒险，我们不能拿任何人的身体冒险。”



梅西儿子蒂亚戈（右一）和队友们代表迈阿密梯队比赛



租借巴萨？梅西不再主动

迈阿密国际无缘季后赛，梅西是否会以租借身份回归巴萨瞬间成为焦点话题，主教练马尔蒂诺赛后直言不讳：“我对这件事一无所知，至少目前是一无所知，他可能会去巴塞罗那看看，度假什么的，但会不会以租借身份加盟巴萨，我确实不清楚。”

如果迈阿密国际打进了季后赛，梅西明年1月回归巴萨的可能性基本不存在，打进季后赛意味着梅西至少要再踢一个月才能放假，如果打进了最后的总决赛，那差不多要等到12月中旬才能休息，然后马不停蹄地以租借身份去巴萨踢联赛和欧冠，租借期满后又接着踢新赛季职业大联盟赛事，别说梅西今年已经36岁，26岁也撑不住。

现在的情况则大不一样，未来一个多月时间里梅西只有四场国家队赛事要踢，11月21日踢完巴西队后距离明年1月转会市场开放也还有将近六周时间，之前包括亨利、兰帕德以及迈阿密国际老板之一的贝克汉姆在内的多位球员都曾有过类似操作，在1月转会市场上以租借身份重返欧洲，只

不过时间有长有短，亨利当年重返阿森纳踢了一个半月，贝克汉姆加盟AC米兰则是直接租了半年。

西班牙媒体说如果梅西提出请求，迈阿密国际大概率不会阻止，至少会允许他在下赛季开始前以租借身份回归巴萨，俱乐部大股东豪尔赫·马斯当初向梅西承诺过会尽一切努力让他有机会在诺坎普向巴萨球迷告别，此外梅西以租借身份回归加盟巴萨也有利于迈阿密国际开发欧洲市场。

巴萨希望梅西回来吗？毫无疑问，场外因素就不说了，本赛季法蒂和登贝莱离队，巴萨锋线人手紧缺，梅西回归简直就是雪中送炭。

但还是今年夏天那个问题，巴萨没钱。西甲主席特巴斯已经表态：“巴萨的经济状况已经好转了许多，但还需继续努力，如果他们想要在明年1月引进球员，就必须先卖人。”此外，有媒体透露梅西对巴萨主席拉波尔塔的信任度已经降到了零，在连续两次被后者拒之门外后，梅西不可能再主动做什么，如果巴萨希望他回归，就必须拿出诚意来。

三个半月！近20年最长的假期

赛后，马尔蒂诺确认梅西身体已经完全恢复：“他现在已经没有任何问题了，没让他首发是因为过去几周他都还没怎么踢比赛，需要找找节奏。”美国媒体则说梅西其实是想要首发的，但俱乐部和主教练都认为上轮1比4输给芝加哥后其实就已经不可能进入季后赛了，梅西没必要冒险。

从另一个角度来说，这对梅西也是件好事，虽然迈阿密国际还有两场常规赛要踢，但阿根廷人大概率不会出场了，假期从现在开始，而新赛季大联盟赛事预计将在明年2月24日拉开战幕，梅西可以享受将近三个半月的悠长假期，哪怕阿根廷人坚持踢完最后一轮比赛，假期时间也长达95

天。

阿根廷媒体说这是梅西自2004-2005赛季升入巴萨一线队以来享受的最漫长假期，欧洲赛季的暑假只有两个月左右，然后梅西还要踢世界杯、美洲杯、世青赛等各项国家队赛事，平均下来每年能休息一个月就已经很不错了，最近几年梅西也就是去年夏天休息得比较充分，这还要谢谢国际足联将世界杯从夏天移到了冬天。

悠长假期是梅西用漫长赛季换回来的，从去年8月6日代表巴黎圣日耳曼完成2022-2023赛季首战开始，梅西在14个月时间里一共参加了七项俱乐部赛事，出场53次，出场时间达到4598分钟，代表阿根廷队踢了14

场，出场时间1263分钟，平均下来每个月要踢接近五场比赛，平均出场时间接近420分钟。

梅西还不能就此躺平，迈阿密国际的最后两轮联赛可踢可不踢，但世界杯预选赛他肯定是要踢的，下周又将进入国际比赛日时间，10月13日阿根廷队将在世界杯预选赛中主场对巴拉圭，18日客场对秘鲁。

而在11月中旬，阿根廷队还有两场世界杯预选赛要踢，11月16日主场迎战乌拉圭，11月21日客场挑战巴西，梅西肯定不会错过，这两场比赛踢完，他才能真正进入假期，换句话说，在此期间阿根廷人还是要想办法保持状态。



苏亚雷斯、莫德里奇已经“上树”

就在迈阿密国际输给辛辛那提FC，正式无缘季后赛前两天，大联盟公布了本赛季常规赛最有价值球员以及最佳新援候选名单，两项评选梅西都获得了提名，顿时引起不小争议，有美国球迷讽刺说接下来梅西还将获得艾美奖、奥斯卡奖和格莱美奖的提名，反正一切都是为了流量。

实事求是地说，梅西确实不太配得上这两项提名，他加盟迈阿密国际后确实有高光表现，但大部分都是发生在北美联赛杯赛场上，这两项提名表彰的是在大联盟赛事中表现出色的球员，而梅西受伤病影响仅踢了五场联赛，总出场时间不到300分钟，最终也未能带领球

队上演奇迹杀入季后赛。

但从另一角度来说，梅西更像是“代队受过”，因为职业大联盟的规定就是每支球队都必须提名最多两名，最少一名候选人，而在梅西加盟之前，迈阿密国际的成绩实在是太差了，22轮联赛只拿了18分，不报梅西还能报谁呢？事实上迈阿密国际的另一个提名指标也给了新人——比梅西更晚加盟的布斯克茨。

提名是一回事，得奖则是另一回事，最有价值球员评选的评委由现役球员、各队教练、技术总监或总经理，以及美国媒体组成，梅西拿奖的可能性基本不存在。

当然了，梅西对此并不在意，他在意的只有冠军，迈阿密国际也在努力继续提升阵容实力。从目前情况来看，苏亚雷斯大概率将在明年加盟，格雷米奥主帅雷纳托已经确认乌拉圭人将在年底离队，而只要他身体没有问题，去迈阿密与梅西踢兄弟足球就是板上钉钉。

此外，从马德里传出的消息是莫德里奇也已非常接近迈阿密，上个月的国际比赛日期间，贝克汉姆飞往克罗地亚与莫德里奇会面，由于本赛季失去了主力位置，后者原则上同意在明年1月加盟迈阿密国际，前提是皇马愿意免费放人。